

നയലിന് ജയം

മാന്യൂസ് ലീഗിൽ മാഞ്ചസ്റ്റർ സിറ്റിയുമായുള്ള ആദ്യപാദ സെമിഫൈനലിലെ ആദ്യകളിയിൽ നയൽ മാന്യൂസിന് ജയം. സ്പാനിഷ് ലീഗ് ഫുട്ബോളിൽ ഗെറ്റഫെയെ ഒരു ഗോളിന് തോൽപ്പിച്ചു. സിറ്റിയുമായി കളിച്ചപ്പോൾ ഫുട്ബോളിന് ജയം നൽകി. ഇതോടെ മാന്യൂസിന് ജയിച്ചു. ഫുട്ബോളിൽ ഗെറ്റഫെയെ ഒരു ഗോളിന് തോൽപ്പിച്ചു. സിറ്റിയുമായി കളിച്ചപ്പോൾ ഫുട്ബോളിന് ജയം നൽകി. ഇതോടെ മാന്യൂസിന് ജയിച്ചു. ഫുട്ബോളിൽ ഗെറ്റഫെയെ ഒരു ഗോളിന് തോൽപ്പിച്ചു. സിറ്റിയുമായി കളിച്ചപ്പോൾ ഫുട്ബോളിന് ജയം നൽകി. ഇതോടെ മാന്യൂസിന് ജയിച്ചു.

ജർമ്മനിയിൽ ത്രിപ്പിൾ

ലോർഡ്സ് റൺ കളിമാത്രം ശേഷിക്കെ ജർമ്മൻ ഫുട്ബോൾ ലീഗ് സൂപ്പർ ക്ലബ്ബുകൾക്ക് ഒന്നാമതുള്ള ബയേൺ മ്യൂണിക്കും രണ്ടാമതുള്ള ബൊറൂസിയ ഡോർട്ട്മുണ്ടും തമ്മിലുള്ള വ്യത്യാസം ഒറ്റപോയിന്റേ അടുത്ത രണ്ടിലും ജയിച്ചാൽ ബയേണിന് തുടർച്ചയായ 11-ാം കിരീടം നിലനിൽക്കും. ഫലം മറിയാനുള്ള ബയേണിന്റെ മത്സരങ്ങൾ. ഡോർട്ട്മുണ്ടിന് പതിമൂന്നാമതുള്ള ഓൾഡ്ബർഗിനോടും ബയോർട്ടിനോടും മത്സരമാണ് ശേഷിക്കുന്നത്. മെയ് 27നാണ് അവസാന റൺ കളി.

സിറ്റിയിൽ ആഘോഷം

- എവർട്ടണെ മൂന്ന് ഗോളിന് തോൽപ്പിച്ചു
- ഗുണഭാവം ഇരുപതാകട്ടെ

ലണ്ടൻ

ഇക്കാര്യം ഗുണഭാവം അത്ഭുതം ഗോളുകൾ മാഞ്ചസ്റ്റർ സിറ്റിക്ക് ഇംഗ്ലീഷ് പ്രീമിയർ ലീഗ് ഫുട്ബോൾ കിരീടത്തിലേക്ക് വഴിതുറന്നു. മനോഹര പ്രകടനത്തിലൂടെ ഗുണഭാവം സിറ്റിക്ക് എവർട്ടണിനെതിരെ മൂന്ന് ഗോൾ ജയം നൽകി. ഇതോടെ മൂന്ന് കളി ശേഷിക്കെ ഒന്നാം സ്ഥാനത്ത് സിറ്റിക്ക് 85 പോയിന്റായി. രണ്ടാമതുള്ള അസ്സണിലിനെതിരെ നാല് പോയിന്റ് മുന്നിൽ. കിരീടം നിലനിൽക്കാനായി സിറ്റിക്ക് ഇനി രണ്ട് ജയം മതി. മാന്യൂസ് ലീഗ് ആദ്യപാദ സെമിയിൽ നയൽ മാന്യൂസിനെ സമനിലയിൽ പിടിച്ചശേഷം കളിയിലെത്തിയ സിറ്റി ആധികാരിക പ്രകടനം പുറത്തെടുത്തു. നയലിനെതിരെ ഗോളിട്ട കെവിൻ ഡി ബ്രൂയ്നെ പെപ്പ് ഗാർഡിയോളെ ഇറക്കിയില്ല. പകരം റിയാട് മർനെസ് എത്തി. പ്രീമിയർ ലീഗ് അവസാന കളിയിൽ ലീഡ്സ് യൂണൈറ്റഡിനെതിരെ ഇരുപതാകട്ടെ നേടി ഗുണഭാവം വൻ ആ മികവ് തുടർന്നു. ആദ്യകാലത്ത് അവസാനിക്കും മുമ്പായിരുന്നു ഗുണഭാവം മുന്നോട്ടു മുന്നോട്ടു. മർനെസ് വലതു ഭാഗത്തുനിന്ന് തൊടുത്ത പന്ത് സ്വീകരിച്ചു. വലയിലേക്ക് നോക്കുക പോലും ചെയ്യാതെ വലതു കാൽകൊണ്ട് തട്ടിയിട്ടു. എവർട്ടൺ ഗോൾകീപ്പർ ജോർദാൻ പിക്ഫോർഡ് കാഴ്ചക്കാരനായി. രണ്ട് മിനിറ്റിനകെ സിറ്റിയുടെ രണ്ടാംഗോളുമെത്തി. ഇക്കാര്യം ഹാലണ്ട്, ആസുതുകൻ ഗുണഭാവം. ഈ ജർമ്മിക്കാരന്റെ ഇടതുഭാഗത്തുനിന്നുള്ള ക്രോസിന് ഹാലണ്ട് പറന്നുയർന്ന് തലവച്ചു. സിറ്റിയിൽ ഹാലണ്ടിന്റെ 52-ാം ഗോൾ. രണ്ടാംപകുതിയുടെ തുടക്കത്തിൽ തകർപ്പുനൊരു ഫ്രീകിക്ക് കൊണ്ട് ഗുണഭാവം സിറ്റിയുടെ ജയം പൂർത്തിയാക്കി. സിറ്റിക്ക് ഇനി ബ്രൈറ്റൺ, ചെൽസി, ബ്രൈറ്റ്ഫോർഡ് കിമുകളാണ് നേരിടേണ്ടത്. തോൽവിയോടെ എവർട്ടൺ താരതാഴ്ത്തൽ ഭീഷണിയിലായി. 36 കളിയിൽ 32 പോയിന്റായി 17-ാം സ്ഥാനത്താണ്. ലീഡ്സിനെതിരെ ഒരു പോയിന്റുമാത്രം മുന്നിൽ.



മാന്യൂസ് സിറ്റിയുടെ ഗോളാഘോഷിക്കുന്ന എർലിങ് ഹാലണ്ട് (ഇടത്) ഇക്കാര്യം ഗുണഭാവം

ബാംഗ്ലൂരിന് കുറ്റൻ ജയം രാജസ്ഥാൻ തോറ്റു

- തോൽവി 112 റണ്ണിന്
- പ്ലേ ഓഫ് സാധ്യത മങ്ങി
- പാർണെൽ കളിയിലെ താരം
- സഞ്ജു 4
- ആസിഫിന് രണ്ട് വികറ്റ്

ജയപൂർ

നിരണായക മത്സരത്തിൽ സഞ്ജു സാംസണ്ണും കുടുംബം അടിച്ചു. ഐപിഎൽ ക്രിക്കറ്റിൽ റോയൽ ചലഞ്ചേഴ്സ് ബാംഗ്ലൂരിനോട് 112 റണ്ണിനാണ് രാജസ്ഥാൻ റോയൽസ് തകർന്നടിഞ്ഞത്. ഇതോടെ പ്ലേ ഓഫ് സാധ്യത ഏറെക്കുറെ അവസാനിച്ചു. ബാംഗ്ലൂർ പ്രതീക്ഷ സജീവമാക്കി. 172 റൺ ലക്ഷ്യവുമായി ഇറങ്ങിയ രാജസ്ഥാൻ 10.3 ഓവറിൽ വെറും 59 റണ്ണിനാണ് കൂടാരം കയറിയത്. ഐപിഎൽ ചരിത്രത്തിലെ ഏറ്റവും കുറഞ്ഞ രണ്ടാമത്തെ സ്കോർ. ഐപിഎല്ലിലെ ഏറ്റവും മികച്ച സാമ്പോയി വിലയിരുത്തപ്പെട്ട രാജസ്ഥാൻ അവസാന അഞ്ച് കളിയിൽ ഒന്നിൽമാത്രമാണ് ജയിക്കാനായത്. രണ്ടുതവണ ആദ്യ ബാറ്റ് ചെയ്ത ഓവർ പൂർത്തിയാക്കാനാകാതെ പൂറത്തായി.



രാജസ്ഥാന്റെ ജോ വട്ടിനെ പുറത്താക്കിയ ബാംഗ്ലൂരിന്റെ വെയർ പാർണെലിന്റെ (മധ്യവില) ആദ്യപാദം

സ്വന്തം തകരാറായ ജയപൂരിൽ 172 റൺ ലക്ഷ്യത്തിലേക്ക് ബാറ്റേന്തിയ രാജസ്ഥാൻ കണ്ണടച്ചുതുറക്കുംവേഗത്തിലായിരുന്നു ഓപ്പണർമാരെ നഷ്ടമായത്. കിമിന്റെ ഏറ്റവും മികച്ച ബാറ്ററായ യശവി ജയ്സാൽ നേരിട്ട രണ്ടാംപതിൽ റണ്ണുകളൊന്നുമില്ല. മൂന്നാമത് സിറാജിന്റെ പതിൽ വിരാട് കോഹിലിക്ക് കൂറായി. വെയർ പാർണെൽ എറിഞ്ഞ

അടുത്ത ഓവറിൽ ജോസ് ബാറ്റ് (2 പതിൽ 0) പുറത്തു. രണ്ട് ഓപ്പണർമാരും റണ്ണുകളൊന്നും കൂടാരം കയറിയത് രാജസ്ഥാനെ ഉലച്ചു. ക്യാപ്റ്റൻ സഞ്ജുവിനായി

പ്രതീക്ഷ. എന്നാൽ, പാർണെലിനെ കടന്നു കൂട്ടിക്കൊണ്ട് ക്രമീകൃത സഞ്ജുവിന് (5 പതിൽ 4) പിഴച്ചു. അനുകൂല റവത്തിന് കൂറായി നൽകി മടങ്ങുമ്പോൾ സ്കോർ 7-3. സ്വാധീന താരമായ റോദ്രിഗ്സ് പടിക്കലിനും (4 പതിൽ 4) ജോ റൂട്ടിനും (15 പതിൽ 10) പിടിച്ചുനിൽക്കാനായില്ല. ഷിറോൺ ഹെറ്റ്മെയർ (19 പതിൽ 35) നാല് സിക്സറുകളുമായി തോൽവിഭാഗം കൂറായി ക്രമീകൃത. അപ്പോഴേക്കും മറുവശം തകർന്നിരുന്നു. മുന്നോട്ടായി 10 റൺമാത്രം വഴങ്ങി മൂന്ന് വികറ്റ്കളെടുത്ത ദക്ഷിണാഫ്രിക്കൻ താരം പാർണെലിന്റെ മാനുവൽ ഓഫ് റി മാച്ച്. മിച്ച്യൽ ബ്രെസ്നെല്ലും കോൻ ശർമയും രണ്ടുവിതം വികറ്റ് നേടി. ടോസ് നേടി ആദ്യം ബാറ്റ് ചെയ്ത ബാംഗ്ലൂരിനായി റ്റേൽ മാക്സ്വെല്ലും (33 പതിൽ 54) ക്യാപ്റ്റൻ ഫാഫ് ഡു ഡുസീസും (44 പതിൽ 55) തിളങ്ങി. 11 പതിൽ 29 റണ്ണുമായി പുറത്താക്കപ്പെട്ട അനുകൂല റവത്തിന് മികച്ച സ്കോറിലെത്തിച്ചത്. വിരാട് കോഹിലിയുടെയും (19 പതിൽ 18) ഡു ഡുസീസിന്റെയും വികറ്റ് നേടിയെങ്കിലും മലയാളി പേസർ കെ എസ് ആസിഫ് നാലോവറിൽ വിട്ടുകൊടുത്തത് 42 റണ്ണാണ്. അവസാന ഓവറിൽ ആസിഫിനെ അനുകൂല രണ്ട് സിക്സറും ഒരു ഫോറും ഉൾപ്പെടെ 18 റണ്ണിന് ശിക്ഷിച്ചു.

- നെറ്റിഫ്ലിക്സ് കൂറാത്ത സ്കോറുകൾ
- 49- ബാംഗ്ലൂർ റോയൽ ചലഞ്ചേഴ്സ് (2017)
- 58- രാജസ്ഥാൻ റോയൽസ് (2009)
- 59- രാജസ്ഥാൻ റോയൽസ് (2023)
- 66- ഡൽഹി ക്യാപ്റ്റൻസ് (2017)

ചെന്നൈ 6-144

ചെന്നൈ

കൊൽക്കത്ത നൈറ്റ് റൈഡേഴ്സിനെതിരെ ആദ്യം ബാറ്റ് ചെയ്ത ചെന്നൈ സൂപ്പർകിങ്സ് നേടിയത് ആറ് വികറ്റ് നഷ്ടത്തിൽ 144 റൺ. ഐപിഎൽ ക്രിക്കറ്റിൽ രണ്ടാമതുള്ള ചെന്നൈ ജയിച്ചാൽ ഒന്നാം സ്ഥാനത്തോടെ പ്ലേ ഓഫിലെത്തും. 11 ഓവറിൽ 72 റണ്ണുകളെടുത്തതിനകെ അഞ്ച് വികറ്റ് നഷ്ടപ്പെട്ട മൂന്ന് ചാമ്പ്യൻമാരെ ശിവാ ദുബെയാണ് രക്ഷപ്പെടുത്തിയത്. ദുബെ 34 പതിൽ 48 റണ്ണുമായി പുറത്താകാതെ നിന്നു. മൂന്ന് സിക്സറുകളും ഒറ്റ ഫോർമാത്രം. ഡോണി രണ്ട് റണ്ണുമായി പുറത്തായില്ല. ഓപ്പണർമാരായ ഋതുരാജ് ഗെയ്ക്ക് വാദ്യം (17) ഡേവിൽ കോൺവെയും (30) മോശമല്ലാത്ത തുടക്കമാണ് നൽകിയത്. എന്നാൽ, അജിത്കുമാരനെയും (16) അനവദി റായിഡുവും (4) മെയ്യിൽ അലിയും (1) വേഗം മടങ്ങി. ആറാംവികറ്റിൽ രവിന്ദ്ര ജയറാം, ദുബെയ്ക്ക് നല്ല കൂട്ടായി. ഇരുവരും 68 റണ്ണിട്ടു. വരുൺ ചന്ദ്രവർത്തിയും സ്റ്റീനിൽ നായ്ക്കും രണ്ട് വികറ്റ് വീതം മൂങ്ങ.

പോയിന്റ് പട്ടിക		
ടീം, കളി, ജയം, തോൽവി, പോയിന്റ്		
ഗുജറാത്ത്	12 8 4	16
ചെന്നൈ	12 7 4	15
മുംബൈ	12 7 5	14
ലാഹോർ	12 6 5	13
ബാംഗ്ലൂർ	12 6 6	12
രാജസ്ഥാൻ	13 6 7	12
പഞ്ചാബ്	12 6 6	12
കൊൽക്കത്ത	12 5 7	10
ഹൈദരാബാദ്	11 4 7	8
ഡൽഹി	12 4 8	8

പൊച്ചുട്ടിനോ ചെൽസി പരിശീലകനാകും

ലണ്ടൻ

മാനറിസിംഗ് പൊച്ചുട്ടിനോ ചെൽസിയുടെ പരിശീലകനാകും. അടുത്ത സീസൺമുതൽ ഈ അർജന്റീനക്കാരനുകിഴി ലാക്സം ചെയ്ത സി അണിനിരക്കുക. ഈ സീസണിൽ രണ്ട് പരിശീലകരായാണ് ഇംഗ്ലീഷ് ഫുട്ബോൾ ക്ലബ്ബ് പുറത്താക്കിയത്. തോമസ് ടുഷെല്ലിന്റെയും ഗ്രഹാം പൊട്ടെറിന്റെയും കേസം തെറ്റിച്ചു. താൽക്കാലിക ചുമതലയുള്ള ഫ്രാങ്ക് ലം പാർഡിനുകിഴിയാണ് നിലവിൽ ടീം കളിക്കുന്നത്. കഴിഞ്ഞ അഞ്ച് വർഷത്തിനിടെ ചെൽസിയിൽക്കുന്ന ആറാമത്തെ പരിശീലകനാണ് പൊച്ചുട്ടിനോ. ഇംഗ്ലീഷ് പ്രീമിയർ ലീഗിൽ സന്തോഷിന്റെയും ടോട്ടനം ഹോട്സ്പരിന്റെയും കോച്ചായിരുന്നു. പിഎസ്ജി, എസ്പാന്യോൾ കിമുകളും ഈ അർജന്റീനക്കാരൻ തന്ത്രമോതി.



മെസിക്ക് കുവൽ

പാരീസ്

ലയണൽ മെസിയെ വീണ്ടും അപമാനിച്ചു പിഎസ്ജി ആരാധകർ. ഫ്രഞ്ച് ഫുട്ബോൾ ലീഗിൽ അയാക്കിയോക്കെതിരായ മത്സരത്തിനിടെ സ്വന്തം തകരാറായി ഒരുപാട് ആരാധകർ മെസിയെ കുവി വിളിച്ചു. രണ്ടാഴ്ചത്തെ വിലക്കിനുശേഷം ആദ്യമായാണ് അർജന്റീന ക്യാപ്റ്റൻ പാരിസ്കാർക്കായി കളത്തിലെത്തിയത്. കളിക്കുമുമ്പെ മെസിയുടെ പേര് വിളിച്ചപ്പോഴും കളിക്കിടെ പന്ത് കിട്ടിയപ്പോഴുമെല്ലാം കുവലുണ്ടായി. ഈ സീസണോടെ മൂപ്പുത്തഞ്ചുകാരൻ ടീം വിട്ടുപോകാനാണ്. മത്സരത്തിൽ അഞ്ച് ഗോളിന് ജയിച്ചു പിഎസ്ജി കിരീടത്തിലേക്ക് ഇറങ്ങിക്കിട്ടി അടുത്തു. കിലിയൻ എംബാപ്പെ ഇരുപതാകട്ടെ നേടി.



തേജസ്വിന് വെള്ളി

നാസോ (ബഹാമസ്)

ഇന്ത്യയുടെ ഹൈജസ് താരം തേജസ്വിൻ ശങ്കർ ബഹാമസിൽ നടന്ന ന്യൂ ഹൈൽ ഇൻവിറ്റേഷൻ മീറ്റിൽ വെള്ളി

നേടി. 2.21 മീറ്ററാണ് ചാടിയത്. ആതിഥേയരുടെ ഡൊണാൾഡ് തോമസ് 2.26 മീറ്ററോടെ സ്വർണം നേടി.

ആലപ്പുഴയും തിരുവനന്തപുരവും ജേതാക്കൾ

തിരുവനന്തപുരം

സംസ്ഥാന സബ് ജൂനിയർ ബാൾ ക്യാപ്റ്റൻ ചാമ്പ്യൻഷിപ്പിൽ പെൺകുട്ടികളിൽ ആലപ്പുഴയും ആൺകുട്ടികളിൽ തിരുവനന്തപുരവും ജേതാക്കളായി. ഫൈനലിൽ ആലപ്പുഴ നിലവിലെ

ചാമ്പ്യൻമാരായ കോഴിക്കോടിനെ തോൽപ്പിച്ചു (52-27). കൊല്ലം മുന്നാമതായി. ആൺകുട്ടികളുടെ ഫൈനലിൽ തിരുവനന്തപുരം 72-50ന് തൃശൂരിനെ കീഴടക്കി. പത്തനംതിട്ടയ്ക്കാണ് മുന്നാംസ്ഥാനം.

ഫെഡറേഷൻ കപ്പ് അത്ലറ്റിക്സ് ഇന്നുമുതൽ

റാബി

ഫെഡറേഷൻ കപ്പ് അത്ലറ്റിക്സിന് ഇന്ന് റാബിയിലെ ബിർസമുണ്ട സ്റ്റേഡിയത്തിൽ തുടക്കം. ബാങ്കോക്കിൽ നടക്കുന്ന ഏഷ്യൻ അത്ലറ്റിക്സിനുള്ള യോഗ്യതാ ചാമ്പ്യൻഷിപ്പാണ്. 18 വരെ നടക്കുന്ന മീറ്റിൽ 38 ഇനങ്ങളിലാണ് മത്സരം. ആദ്യദിവസം അഞ്ചിനങ്ങളിൽ മെഡൽ നിരപചയിക്കും.

കാർത്തിക്ക് 16 പൂജയും

ജയപൂർ

ഐപിഎൽ ക്രിക്കറ്റിൽ കൂടുതൽ തവണ റണ്ണുകളൊക്കെ പുറത്തായതിന്റെ റെക്കോഡിൽ ദിനേശ് കാർത്തിക്ക്, രോഹിത് ശർമയ്ക്കൊപ്പം. 16-ാം തവണയാണ് കാർത്തിക്ക് പൂജത്തിന് പുറത്താകുന്നത്. രാജസ്ഥാൻ റോയൽസിനെതിരായ മത്സരത്തിൽ ആദം സാമ്പാടെ പതിൽ വികറ്റിനു മുന്നിൽ കൂറാണിരുന്നിരുന്നു മടക്കം. ഈ സീസണിൽ മേധം പ്രകടനമാണ് റോയൽ ചലഞ്ചേഴ്സ് ബാംഗ്ലൂരിന് കളിക്കുന്ന വികറ്റ് കീപ്പറുടേത്. കഴിഞ്ഞ വർഷം ഉജ്വല കളി പുറത്തടുത്തിരുന്നു തമിഴ്നാടുകാരൻ.

